

非法拘禁、寻衅滋事、故意伤害……

这个恶势力犯罪集团被端,8人获刑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 9月28日,单县人民法院对姜某甲等恶势力集团犯罪案进行公开宣判,8人获刑。

法院审理查明,2011年以来,姜某甲为谋取非法利益,在单县城区内纠集被告人姜某乙、丁某强(在逃)、王某贺、张某、时某、肖某腾、丁某等人,从事违法放贷、违法帮人讨债,多次实施寻衅滋事、非法拘禁、故意伤害等违法犯罪活动,逞强立威,扩大非法影响。2014年底,逐步形成了以姜某甲为首要分子,姜某乙、丁某强(在逃)为重要成员,王某贺、肖某腾、张某、时某、丁某为一般成员的恶势力犯罪集团。该组织

在单县城区内使用暴力、威胁、恐吓等手段以及所产生的非法影响为非作歹,欺压百姓,严重扰乱了经济、社会生活秩序,造成了恶劣的社会影响。

单县人民法院审理认为,姜某甲非法拘禁他人,单独或组织他人多次实施寻衅滋事行为,严重破坏社会秩序,其行为分别构成非法拘禁罪、寻衅滋事罪,依法应数罪并罚;被告人姜某乙非法拘禁他人,任意占用他人财物,情节严重,多次恐吓他人,情节恶劣,其行为分别构成非法拘禁罪、寻衅滋事罪,依法应数罪并罚;被告人赵某文非法拘禁他人,追逐、拦截、辱骂他人,情节恶劣,其行

为分别构成非法拘禁罪、寻衅滋事罪,依法应数罪并罚;被告人王某贺、张某、时某任意占用他人财物,情节严重,其行为均已构成寻衅滋事罪;被告人肖某腾非法拘禁他人,其行为构成非法拘禁罪;被告人丁某故意伤害他人身体,其行为构成故意伤害罪。

最终,法院判决以寻衅滋事罪、非法拘禁罪判处姜某甲有期徒刑七年九个月,并处罚金人民币五万元;被告人姜某乙犯非法拘禁罪、寻衅滋事罪,判处有期徒刑三年十个月。其余6人对指控罪名认罪认罚,以寻衅滋事罪、非法拘禁罪分别判处九个月至一年六个月不等的刑罚。

企业有所呼,我即有所应

打通服务企业“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 9月29日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,9月21日0时至9月27日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”369个,办结293件,办结率79.4%。另外76件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

上周,英飞拓(杭州)信息技术有限公司反映,2018年10月份,该公司与菏泽城建工程发展集团有限公司签订了道路交通设施采购安装合同,现工程已完工并通过验收。根据双方签署合同约定有部分工程款至今还未支付,希望有关部门帮助协调解决。市“吹哨办”接到哨声后,即转市国资委处理。市国资委立即组建专班进行协调解决。通过协调,目前双方签订明确还款协议,问题得到了圆满处理,反映人非常满意。

单县园艺镇财富广场东区商户反映门前存在积水。单县“吹哨办”接到哨声后,

立即安排人员至现场查看,通过排查,是化粪池堵塞造成污水外溢。“吹哨办”立即协调住建部门组织施工队伍进行疏通,经过36个小时抢修,污水外溢问题彻底解决,赢得商户一致称赞。

中国葛洲坝集团文旅发展有限公司、光大环保能源(菏泽)有限公司、单县郭先生、开发区张女士反映:在“山东政务服务网”上办理变更经营范围、设立登记分公司、营业执照变更、公司核名等业务时,因不熟悉操作流程、申请无法提交等原因,导致业务无法正常办理。牡丹区、开发区、单县、巨野县审批服务局接“诉”后,立即安排工作人员与反映人进行对接,向其发送业务系统操作指南,详细告知业务办理流程和注意事项。在工作人员指导下,他们的业务均已顺利办理完毕。

山东巨野恒业惠生农牧发展有限公司、山东圣鲁新型建材有限公司、东明县凯辉木业有限公司、东明嘉旺建材有限公司、江苏大力神管桩有限

公司巨野分县、山东省巨野县恒昶机械有限公司反映:有村民占用公司周边道路晾晒农作物,影响车辆正常出行。巨野县、成武县、东明县“吹哨办”接到哨声后,立即安排人员实地查看,并找到有关村民进行宣传教育,告知其在道路上违规晾晒的严重性。通过耐心沟通,村民们均表示理解。经回访,晾晒物已全部清理,道路已恢复畅通。

鄄城海普工艺品有限公司、巨野培泽有限公司反映:公司拟租赁或对外出租厂房,希望有关部门帮助联系。鄄城县、巨野县“吹哨办”接到哨声后,立即安排相关人员与反映人取得联系,利用“企业微信群”等方式广泛宣传,积极协调联系,目前企业反映问题都得到了圆满解决。



遗失声明

郭新秀遗失青岛大学学校小学教育专业本科毕业证书,证号:110655201905072545,声明作废。

菏泽交通集团有限公司单据(单据号码:0034406,姓名:肖瑶,单据日期:2015年12月3日)不慎遗失,声明作废。

菏泽中科房地产有限公司交给李晓的购房交款收据丢失,收据编号:2116768(金额:311613元)、2116769(金额:29700元),声明作废。

赵万存(身份证号:372901197711261817)的养老保险手册丢失,声明作废。

韩卫彭租赁的菏泽毅德城B1区3栋2021/2022/2023/2024房的租赁保证金单据丢失,票据号:3005789,金额壹万贰仟元(12000元),声明作废;装修保证金单据丢失,票据号:3005790,金额捌仟元整(8000元),声明作废。

菏泽市牡丹区于氏沙发床垫加工厂的个体工商户营业执照副本丢失,注册号:371702600530556声明作废。

袁喜梅购买菏泽中科房地产有限公司的菏泽市商品房预售资金收存通知单C13-(1005)丢失,号码:2016081(金额:25329元)声明作废。

公 告

2005年前后,菏泽市东明县小井镇尹集村村民尹景春在东明县长兴乡王店村大堤上拾捡到一名流浪妇女。该妇女患有精神类疾病,刚开始无法提供自己的身份信息,只知道家中有个母亲,尹景春带其到精神病院治疗后,该妇女逐渐记起自己名叫李小桃,年龄55岁左右,但原家庭住址和其他身份信息仍无法提供。该妇女被尹景春拾捡后收留至今。尹景春电话15552391335。请该妇女的直系亲属看到后,及时予以联系。

东明县小井镇派出所户籍室
2020年9月29日



书画作品展迎国庆



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 金秋时节,翰墨飘香。为庆祝中华人民共和国成立71周年,9月25日,“祝福祖国、喜迎国庆”书画作品展在菏泽市博物馆举办。本次书画展由菏泽市中华文化促进会、菏泽市齐鲁文化促进会主办。

据悉,本次展览共展

出书画作品111幅,绘画作品48幅,书法作品63幅。其中,书法作品真草隶篆行五体具善,绘画作品山水、花鸟人物件件皆佳,具有强烈的艺术感染力。

这次书画作品展的举办,旨在展示我市部分书画工作者和爱好者取得的成绩,进一步推进书画活动的深入开展。

肇事后致人死亡 潜逃六年终被抓



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 日前,随着犯罪嫌疑人闫某科在河北邯郸落入法网,一起尘封了6年的肇事后致人死亡案,得以告破。

6年前的一天凌晨,在牡丹区黄堽镇马场路口发生一起死亡事故,肇事车辆逃逸,后经原菏泽交警直属大队民警侦察,锁定肇事车是冀DJ9**6号重型仓栅式货车,驾驶人闫某科逃逸,后被上网通缉,但一直未落网。

2017年11月,菏泽市交警支队高新区大队成立后,对原直属大队、市区大队遗留陈年积案重新梳理调查,闫某科事故逃逸案更是重中之重。近三年来,一有线索,闫某科案办案民警就循线追踪,其间多次组织警力外出外调摸排闫某科的具体情况和落脚点,但苦于线索有限,案件一直没有进展。

2019年,侦办闫某科案的高

新区交警大队多警联动形成合力,对各类数据进行分析研判,再次加大对闫某的追逃力度,并分别辗转云南、贵州等地,明察暗访调查嫌疑人的人际关系。终于,今年9月,案件出现转机:嫌疑人闫某科在河北邯郸某地出现。

大队办案民警随即连夜赶赴河北,在邯郸嫌疑人行踪地点周边布控。9月14日23时许,在某村庄口,一个熟悉的“陌生”面孔进入大队便衣民警的视线,“没错,就是他。”事故中队长段兴羽和机动一中队中队长崔宏伟立即上前将其摁倒在地,其他民警也迅速行动将其抓获,并连夜返回大队办案区,还事故死者清白。天网恢恢,这段尘封了6年的致人死亡肇事后逃逸案,得以尘埃落定。

目前,犯罪嫌疑人闫某科现已被依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。